

#nossoresultados



¹Atribuível aos acionistas controladores. ²ROE (Return on Equity) anualizado. ³Cálculo considera as cotações de fechamento das ações mais líquidas (para investidas listadas) e o valor do investimento ou valor justo (para as investidas não listadas) em 31.12.2022 e não considera as ações em tesouraria. ⁴Calculado com base na cotação de fechamento da ação preferencial em 31.12.2022 e não considera as ações mantidas em tesouraria.

Cenário Geral

O ano de 2022 foi um período de desafios para o Brasil e para a economia mundial, com pressões inflacionárias, aumento das taxas de juros e conflitos geopolíticos. Mesmo diante desse cenário macro desafiador, **a Itaúsa registrou resultados favoráveis e atingiu o maior lucro anual da série histórica, com aumento de 14% em relação ao registrado em 2021.** A condução de importantes transações na frente de alocação de capital e o desinvestimento parcial de ativos não estratégicos contribuíram de forma significativa para os resultados.

Itaúsa Cast: Alfredo Setubal comenta os resultados de 2022

"Os resultados recordes da Itaúsa de 2022 refletem a solidez e resiliência do nosso portfólio diante de um ano desafiador para a economia do Brasil e do mundo. Esses números reforçam nossa estratégia de investir com responsabilidade em negócios sólidos, com marcas fortes e setores relevantes, que impactam positivamente o desenvolvimento do país", Alfredo Setubal, Presidente e DRI da Itaúsa.

Confira o bate-papo com o Presidente da Itaúsa sobre os resultados de 2022 e as perspectivas para 2023.



VEJA AQUI



Resultados das investidas

<p>Sector Financeiro</p> <p>Itaú Unibanco</p> <p>R\$ 30,3 bilhões de Lucro Líquido Recorrente</p> <p>▲ 9,4% vs. 2021</p> <p>19,0% de ROE Recorrente</p> <p>▲ 0,2 p.p. vs. 2021</p>	<p>Sector Financeiro</p> <p>XP Inc.</p> <p>R\$ 3,6 bilhões de Lucro Líquido</p> <p>▼ 0,3% vs. 2021</p> <p>22,2% de ROE (anualizado)</p> <p>▼ 6,4 p.p. vs. 2021</p>	<p>Sector de Bens de Consumo</p> <p>Alpargatas</p> <p>R\$ 254 milhões de Lucro Líquido Recorrente</p> <p>▼ 55,6% vs. 2021</p> <p>4,9% de ROE Recorrente</p> <p>▼ 13,1 p.p. vs. 2021</p>	<p>Sector de Materiais de Construção</p> <p>Dexco</p> <p>R\$ 803 milhões de Lucro Líquido Recorrente</p> <p>▼ 30,0% vs. 2021</p> <p>14,0% de ROE Recorrente</p> <p>▼ 6,8 p.p. vs. 2021</p>
<p>Sector de Infraestrutura e Mobilidade</p> <p>CCR</p> <p>R\$ 17,6 bilhões de Receita Líquida</p> <p>▲ 57,2% vs. 2021</p> <p>R\$ 495 milhões de Lucro Líquido Recorrente</p> <p>▼ 38,6% vs. 2021</p>	<p>Sector de Saneamento Básico</p> <p>Aegea</p> <p>R\$ 3,7 bilhões de Receita Líquida</p> <p>▲ 25,0% vs. 2021</p> <p>R\$ 260 milhões de Lucro Líquido</p> <p>▼ 48,1% vs. 2021</p>	<p>Sector de Distribuição de GLP</p> <p>Copa Energia</p> <p>R\$ 11,8 bilhões de Receita Líquida</p> <p>▲ 14,9% vs. 2021</p> <p>R\$ 313 milhões de Lucro Líquido Recorrente</p> <p>▲ 470,8% vs. 2021</p>	<p>Sector de Transporte de Gás Natural</p> <p>NTS</p> <p>R\$ 6,8 bilhões de Receita Líquida</p> <p>▲ 17,5% vs. 2021</p> <p>R\$ 3,1 bilhões de Lucro Líquido</p> <p>▲ 0,5% vs. 2021</p>

Destaques da performance do portfólio

- O crescimento do **Itaú Unibanco** foi impulsionado pelo aumento da carteira de crédito aliado ao controle de inadimplência e à disciplina na gestão de capital e de custos.
- Alpargatas** teve seus resultados influenciados pelo cenário de pressão inflacionária, juros altos e queda na demanda no Brasil.
- Como resultado da sua política comercial e melhora de mix na Divisão Madeira, a **Dexco** apresentou crescimento de receita líquida. Porém o cenário macroeconômico (com a alta inflação, desvalorização do real frente ao dólar, bem como a alta de juros) trouxe desafios para o desempenho da companhia em 2022.
- O incremento da receita líquida de **CCR** é fruto principalmente do melhor desempenho operacional em todos os modais. Ressalta-se que os resultados dessa investida só passaram a ser reconhecidos pela Itaúsa a partir de setembro de 2022.
- A **Aegea** alcançou melhores resultados operacionais frente ao ano anterior especialmente pela maior receita de contraprestação das concessões, além da contribuição positiva das SPes Águas do Rio 1 e 4.
- Como reflexo da implementação da estratégia comercial e da redução de custos, a **Copa Energia** obteve forte crescimento de seus resultados no ano.
- Apesar da queda na participação acionária na **XP Inc.**, a investida contribuiu positivamente para os resultados da holding devido ao maior período de reconhecimento de sua equivalência patrimonial.
- O aumento de distribuição de dividendos em relação ao ano anterior e o ligeiro incremento no valor justo do ativo são alguns dos fatores que contribuíram com os resultados da **NTS**.

#somositaúsa



Conectados aos resultados

O evento Resultados em Foco, que aconteceu no dia 21/3, trouxe de forma transparente e acessível a divulgação dos resultados da Itaúsa referentes ao último ano. A companhia busca estar cada vez mais próxima dos seus acionistas, investidores, analistas e demais públicos de interesse.

Caso não tenha acompanhado ao vivo, você pode ficar por dentro de todos os temas abordados, como resultados, avanços da holding, agenda ESG, entre outros, por meio da gravação, que está disponível **aqui**.

Contribua para melhorarmos ainda mais esses encontros

Se você acompanhou o Resultados em Foco, nós queremos saber a sua opinião. Queremos melhorar a cada edição, a partir da construção colaborativa.

PARTICIPE AQUI DA NOSSA PESQUISA DE SATISFAÇÃO



#ESG

Member of Dow Jones Sustainability Indices

ISE B3

ICO2 B3

IGPTWB3

Ano marcado por avanços relevantes na estratégia ESG

Em 2022, a Itaúsa focou o fortalecimento da sua estratégia de criação de valor no longo prazo nas áreas social, ambiental e de governança corporativa. Dentre as iniciativas que foram estruturadas, vale destacar a definição da sua aspiração ESG, a criação do Instituto Itaúsa, a implementação do Comitê de Auditoria, além da estruturação da área de Inteligência de Sustentabilidade.

Saiba mais sobre os avanços previstos para 2023 nessa frente junto ao head de sustentabilidade da Itaúsa, Marcelo Furtado.

ASSISTA AQUI



#vocêinvestidor



Como a holding vem remunerando seus acionistas

Visando fortalecer ainda mais os incentivos junto aos acionistas, em 2022 a Itaúsa declarou proventos de 12% superiores aos de 2021. Além disso, em novembro de 2022, a companhia declarou bonificação de ações de 10%, que na prática significa que a cada 10 ações detidas pela acionista, a Itaúsa distribuiu uma nova ação. Por fim, no dia 20/3, foram declarados JCPs antecipados do exercício de 2023 no montante líquido de R\$ 637 milhões (ou R\$0,065705 por ação).

CONFIRA QUANDO FORAM (OU SERÃO) PAGOS

Mercado de Capitais

Itaúsa	28.2.2023	31.1.2023	Varição
Quantidade de ações (em milhões) ¹	9.701	9.701	0,0%
Preço de fechamento da ação ordinária (ITSA3) - R\$ ²	8,41	8,76	-4,0%
Preço de fechamento da ação preferencial (ITSA4) - R\$ ²	8,21	8,51	-3,5%
Capitalização de mercado (em R\$ milhões) ³	79.843	82.753	-3,5%
Desconto de holding	21,8%	20,4%	1,4 p.p.
Fechamento do Índice Bovespa (em pontos)	104.932	113.431	-7,5%

¹Considera a soma de ações Preferenciais e Ordinárias.

²Considera a cotação ajustada por proventos distribuídos.

³Considera a cotação da ação mais líquida (ITSA4) sem ajustes por proventos.

⁴O Desconto de holding é resultado da diferença entre o valor de mercado da Itaúsa e o valor total dos seus ativos (NAV).